
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2024/25 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
РАЗИГРУВАЊЕ 1 ЗА ПЛАСМАН ЗА Ф4 

 
БИЛТЕН БР. 19 

 
 

Натпреварувачката комисија на ден 30.04.2025 год. во просториите на ракометната 

федерација на Македонија, врз основа на службените записници од одиграните 

натпревари разигрувањето за пласман за Ф4 од кадетска машка лига, ги регистрира 

следниве натпревари: 

 

ГРК ОХРИД – РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР       22:25 (08:13) 

РК ПРОЛЕТ 62 – МРК КУМАНОВО        32:20 (16:14) 

РК ФРУИТ ЛЕНД БОРЕЦ – РК СТРУГА       34:36 (17:16) 

РК МАКЕДОНИЈА Ѓ.П – РК МУЛТИ ЕСЕНС      32:44 (17:24) 

 

 

Врз основ на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на Ракометната федерација 

на Македонија, Првостепената дисциплинската комисија на РФМ, со Претседател Среќко 

Ѓорѓиевски и членови на комисијата Кристина Лукрис и Тони Николовски, на состанокот 

одржан на ден 29.04.2025, по разгледување на потребната документација, во рамките на 

натпреварот одигран во Велес 26.04.2025 помеѓу екипите „РК ФРУИТЛЕНД БОРЕЦ -  РК 

СТРУГА“, евидентирано е неспортско вербално однесување од страна на гостински 

ракометар.  

Согласно член 114 од Дисциплинскиот правилник на РФМ донесена е следнава одлука: 

 На Стефан Матески, ракометар од екипата на РК Струга со лиценца бр. 295  му се 

изрекува дисциплинска санкција забрана за настап на 1 (еден) првенствен или КУП 

натпревар. 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 
 


